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Collecte HGJB <DATUM>

We willen onze kinderen en jongeren bij Christus brengen. Vanaf jonge leeftijd vertellen we hen verhalen uit de Bijbel. We leggen hen uit wat die verhalen betekenen, voor de mensen toen en voor ons nu. Zo leren we hen met God te leven. Dit doen we niet alleen. De HGJB helpt ons daarbij. Bijvoorbeeld door aansprekende materialen voor catechese en jeugdwerk. Daarom collecteren we voor de HGJB.

Naast het ontwikkelen van aansprekende materialen, organiseert de HGJB ook diverse activiteiten waar ook onze jeugd aan deelneemt. Zoals de HGJB-Scholierenweekenden, de HGJB-Kerstconferentie en de HGJB-TienerTour. Elk jaar bereikt de HGJB vele duizenden kinderen, tieners en jongeren met het evangelie op een manier die aansluit bij hun leefwereld.

Bid mee voor het werk van de HGJB onder kinderen, tieners en jongeren. Dat de jongerenorganisatie de leiding van God mag ontvangen in het ontwikkelen van de materialen en het maken van de juiste keuzes. Daarnaast kunt u het werk van de HGJB ondersteunen met een bijdrage aan de collecte op <DATUM>.

Meer informatie over de HGJB vindt u op Facebook: @HGJBJeugdwerk en op de website HGJB.nl 
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Houvast voor jongeren
en hun gemeenten
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Samen geloven
in de kerk van nu

Bekijk ons brede aanbod voor impactvol kerkelijk jeugdwerk op www.hgjb.nl!

Prins Bernhardlaan 1 IBAN NL 35 RABO 0308 3168 35
3722 AE Bilthoven KvK nr. 40479532
T 030 - 228 54 02

E info@hgjb.nl Volg ons op: o o 0 @
I www.hgjb.nl
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